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АНТИПЛАГІАТНИЙ СЕРВІС DUPLICHECKER

Sorry, this entry is only available in Українська.

DupliСhecker являє собою сервіс онлайн-перевірки на наявність плагіату,
який  визначає  унікальність  контенту,  порівнюючи  з  великою  кількістю
різних  джерел   та  допомагає  підтримувати  високі  стандарти
оригінальності.  

Його  було  започатковано  у  2006  року  командою  розробників,  щоб
допомогти  викладачам,  студентам  та  адміністраторам  шукати  плагіат  у
виконаних завданнях, рукописах статей, текстах блогів та будь-яких інших
документах. Він використовує передові алгоритми та величезну базу даних
для  швидкого  виявлення  повторів  тексту  шляхом  порівняння  його  з
широким спектром джерел в мережі інтернет. Інструмент підтримує різні
формати файлів (docx, txt, pdf та ін.), пропонує детальні звіти з оцінкою
оригінальності  та  порівнянням  документів,  має  інструмент
перефразування, що в сукупності допомагає уникнути плагіату, покращити
якість тексту, захищати авторські права. DupliChecker сканує до 25 тис. слів
за один пошук, використовуючи глобальні інструменти пошуку і технології
на основі штучного інтелекту. Він глибоко аналізує контент на наявність
співпадінь,  виявляє  навіть  незначні  сліди  плагіату,  ідентифікує
перефразований контент.  Також він здійснює пошук зображень,  виявляє
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фейкові акаунти, здійснює перевірку зворотніх посилань, генерує xml-мапу
сайту, відслідковує програми, які наносять шкоду у цифровому середовищі,
має  аналізатор  посилань,  інструмент  дослідження  ключових  слів  та
інструмент визначення контенту, згенерованого ШІ. Сервіс виявляє плагіат
різними  мовами,  підтримує  іспанську,  португальську,  нідерландську,
індонезійську, італійську, арабську. Його інтерфейс зручний та інтуїтивно
зрозумілий,  що  робить  його  доступним  як  для  початківців,  так  і  для
досвідчених користувачів.
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